## ПРОТОКОЛ №1

заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Кирсановского мо

г. Кирсанов от 12.02.2024 года

Всего членов комиссии: 15 человек

На заседании присутствовали:

от администрации мо 4 человека от работодателей 5 человека от объединений профсоюзов 3 человека

## Повестка дня:

- 1. О ходе реализации Закона Тамбовской области «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных актах, содержащим нормы трудового права, в Тамбовской области.
- 2. О взаимодействии сторон социального партнерства в сфере организации и проведения отдыха и оздоровления детей Кирсановского муниципального округа в 2024 году.

Вела заседание координатор комиссии - заместитель главы администрации муниципального округа Е.Ю. Шевякова.

По первому вопросу слушали Чекранову Е.Ю., начальника отдела экономики, предпринимательства и потребительского рынка администрации Кирсановского муниципального округа, которая сообщила о ходе работ ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащим нормы трудового права в Кирсановском муниципальном округе Тамбовской области. В рамках реализации Закона Тамбовской области от 25.09.2018 № 271-3 «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в Тамбовской области» году администрацией Кирсановского 2023 муниципального округа проведена документарная плановая проверка в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №2» поселка Садовый и в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа №7» поселка Полевой. Выявленные в ходе проверки нарушения устранены в установленные сроки.

По второму вопросу слушали Простецову С.Н. начальника отдела образования администрации муниципального округа, которая доложила, что на период летних каникул с 01.06.2024 г. по 26.06.2024 г. на базе МБОУ «Уваровщинская сош» работали 10 лагерей дневного пребывания. Все лагеря были укомплектованы педагогическими кадрами, поварами и техническим персоналом. Длительность смены – 21 день.

Всего за этот период отдохнуло 761 учащийся, среди которых были дети из малообеспеченных, многодетных семей и семей, попавших в сложную жизненную ситуацию. Зачисление производилось на основании заявлений родителей.

Кроме лагерей дневного пребывания в образовательных учреждениях функционируют 5 лагерей с направлением труда и отдыха: экологический «Заповедный волонтер» (смена с 17.06.-21.06.2024), художественно-эстетический «Лира» (смена с 03.06.-07.06.2024), военно-патриотический лагерь «Патриот» (смена с 03.06.-07.06.2024), 2 туристических лагеря «Азимут» (смена с 10.06.-15.06.2024), «БЭМС» (смена с 03.06.-07.06.2024). В них отдохнуло 70 подростков.

Всего 831 учащийся, из них:

- 1. Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, планируемые к отдыху и оздоровлению, в том числе: 725
- 2. дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей 42
- 3. дети-инвалиды 14
- 4. дети с ограниченными возможностями здоровья 83
- 5. дети, состоящие на различных видах учета (КДН и 3П, внутришкольный учет, ПДН) 28
- 6. другие категории детей, находящихся в трудной жизненной ситуации\* (многодетные, безработные, одинокие родители, малообеспеченные, находящиеся в социально-опасном положении) 558
- 7. Дети из семей участников СВО и дети погибших участников СВО 39

В лагерях проведены профилактические мероприятия, в соответствии с требованиями СанПиН, получены положительные санитарноэпидемиологические заключения.

В лагерях проводились воспитательные и культурно-просветительские мероприятия, направленные на развитие у детей и молодежи неприятия идеологии терроризма и привитие им традиционных российских духовнонравственных ценностей.

В период работы летних лагерей с ребятами проводились беседы с приглашением сотрудников Пожарно-спасательной части №18 ГУ МЧС по Тамбовской области, в которых освещались вопросы на тему «Основы безопасности на воде». Всего было проведено 5 бесед с демонстрацией роликов по теме, в которых приняло участие 163 школьника.

Также в период с 27 мая по 26 июня 2024 года проходил месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. В период проведения месячника на базе лагерей дневного пребывания были

организованы различные мероприятия, демонстрировались видеоролики антинаркотического содержания.

С 10 по 26 июня в лагерях всех типов был организован кинопоказ тематических фильмов, посвященных Дню России («Балалайка 2.0», «Ковчег», «Хранители», «Музыка Сибири»).

В летний период на базе лагерей дневного пребывания проводились мероприятия в рамках проекта «Калейдоскоп летних игр» (выставка рисунков, рисунки на асфальте, танцевальные баттлы и многое другое). Всего приняло участие 187 человек.

За время работы лагерной смены дети смогли не только отдохнуть, но и поправить своё здоровье. Было организовано двухразовое питание с учетом необходимого количества калорий, витаминов, требуемых для растущего организма. Стоимость питания составила 107 рублей в день. С целью укрепления здоровья детей ежедневно проводилась утренняя гимнастика, спортивные часы, веселые эстафеты, соревнования.

На базе ДОЦ «Спутник» был реализован проект «Лето 2024: Время Первых» при поддержке регионального отделения Движение Первых Тамбовской области и Тамбовской региональной общественной организации «Союз детских организаций». В профильных тематических сменах приняли участие обучающиеся МБОУ «Уваровщинская сош» в количестве 7 человек.

В 2024 году временной занятостью было охвачено 87 подростков, в том числе состоящих на различных видах профилактического учета.

Летней кампании по трудоустройству школьников предшествует большая подготовительная работа. Ежегодно проводятся рабочие встречи администрации школы с сотрудниками ТОГКУ ЦЗН (отдел по г. Кирсанову и Кирсановскому муниципальному округу), формируется банк вакансий предполагаемых временных рабочих мест, определяются объёмы работ, заключаются договоры об организации временной занятости подростков. Несовершеннолетние работали по такой профессии как рабочие по комплексному обслуживанию здания.

Целью реализации мероприятий по организации занятости школьников является: профилактика детской преступности и правонарушений, предупреждение детской беспризорности, приобщение несовершеннолетних к общественно-полезному труду, умение подростков ориентироваться в условиях современного рынка труда.

В 2024 году из бюджета Кирсановского муниципального округа на оздоровление детей выделено 760 000 рублей в рамках муниципальной программы «Социальная поддержка граждан Кирсановского муниципального округа на 2024 - 2030 годы».

Между министерством образования и науки Тамбовской области и администрацией Кирсановского муниципального округа заключено соглашение о предоставлении субсидий из бюджета Тамбовской области бюджету Кирсановского муниципального округа на организацию отдыха детей в каникулярное время в рамках мероприятий регионального проекта «Отдых оздоровление детей в каникулярное время» государственной

программы «Социальная поддержка граждан» от 29.02.2024 г. № 22/6. Объем субсидии составил 1 080 900 рублей.

## Комиссия решила:

- 1. Информацию принять к сведению.
- 2. Продолжать работу по выполнению Территориального соглашения между администрацией Кирсановского муниципального округа, координационным советом организаций профсоюзов, территориальным объединением работодателей.

Секретарь

Е.Н. Кривощапова